

bb. 67. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13 órától
zárásig

la/rj

1976. szeptember 4.

42. új murkás kisz-klub ózdon
43. építésügyi küldöttség utazott genfbe
44. a bm somogy megyei rendőrfőkapitányságának kérése
45. zöltségkiállítás karcagon
46. vasutas kórusok vendégszereplése romániában
47. elutazott a norvég szakszervezeti küldöttség
48. jól haladnak az őszi munkák borsodban
49. „a környezetvédelem magyarországon, - kiállítás
50. kiállítások
51. a pest megyei kishajózási vállalat közleménye
52. iparág- oktatási központ tatabányán
53. elutazott hazánkból a csehszlovák tudományos akadémia elnöke
54. losonczy páál komló jubileumi ünnepségén
55. magyarországra látogat a norvég külügyminiszter
56. a norvég külügyminiszter életrajza
57. magyar-norvég kapcsolatok
58. török istván törökországba utazott
59. a tolna megyei szolidaritási hét nagygyűlése
60. bányásznap ünnepségek
61. hazaérkezett az mszmp kb küldöttsége libiából
62. lottó nyereséjegygyék
63. magyarországról érkezett a mozambiki külügyminiszter
64. időjárásjelentés
65. elhunyt horváth imre
66. puja frigyos vacsorát adott a mozambiki külügyminiszter tiszteletére
67. hírjegyzék

/mti/

--

- v é g e -

készült az mti belföldi szerkesztőségében
a szerkesztőség vezetője: burján sándor
ügyeletes szerkesztő: halasi györgy
szerkesztő: lakatos erzsébet

20 ^{us}

-48-

M.T.I.

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Kiadja az MTI / Budapest I., Fehér u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

Belföldi hírek

v a s á r n a p

bb.1. balázs irén fal- és tértex-til kiállítása békéscsabán

vid/ok hgy

1976. szeptember 5.

vasárnap nyílt meg balázs irén ujkigyósi származású budapesti művész fal- és tértex-til kiállítása békéscsabán a munkácsy mihály muzeumban. a kiállításon 35 falitex-til, lakás- és textil-szobor művét tekinthetik meg szeptember 23-ig az érdeklődők./mti/

...-

bb.2. tábori józsef festőművész kiállítása orosházán

vid/ok hgy

1976. szeptember 5.

vasárnap tábori józsef budapesti festőművész kiállítását fülöp erzsébet festőművész nyitotta meg orosházán, a szántó kovács muzeumban. a művész 43 képét szeptember 30-ig tekinthetik meg az érdeklődők.

ezzel egyidőben a muzeum bemutatja a közönségnek a 3 év alatt gyűjtött néprajzi szerzeményeit: régi edényeket, cserepeket, lakásberendezési tárgyakat, szerszámokat./mti/

...-

12.25/-ok

- 1 -

1401 MK

bb.3. elkészült két iskola győr-sopron megyében

vid/ok hgy

1976.szeptember 5.

két új általános iskolával gazdagodik győr-sopron megye a tanévkezdésre. mindkettőn vasárnap az utolsó simításokat is elvégezték. a hétfői tanévnyitó ünnepségen már fogadhatja a tanulókat a győri 24 tantermes iskola az ady endre lakótelepen. építése és felszerelése több mint 40 millió forintba került; később lesz uszó medencéje is. a másik iskola 16 tantermes és mosonmagyaróvárott épült fel./mti/

bb.4. eltűntek a gázlók a szigetközi duna-szakaszon

vid/ok hgy

1976.szeptember 5.

a több nap óta tartó áradások hatására vasárnapra teljesen eltűntek a gázlók a szigetközi duna-szakaszon. a folyó ezen a nehezen hajózható szakaszán néhány nap alatt több mint 1 métert áradt. az áradás különösen a hajózásnak kedvezett. a duna menti országok hajói nagy számban tartózkodtak vasárnap is a vizen, s közel 100 ezer tonna árut továbbítottak.

az áradás helyreállította a kavicsos altalaju szigetközben a talajvíz szintet is. a duna ágakban megfelelő vízmélység alakult ki. ez kedvez az ártéri erdőkben kitermelt fa elszállításának, a kisméretű uszályokkal ismét megtudják közelíteni a rakodóhelyeket./mti/

12.30/-ok

- 2 -

14PK

bb.5. időjárásjelentés

ok hgy

1976. szeptember 5.

a meteorológiai intézet jelenti vasárnap 12.00 órakor

szeles idő

észak-európában az óceán felől érkező nedves léghullámok hatására borult, esős az idő. az óceáni származású levegő több hulláma, az elmúlt napokban közép-európát és dél-európát is elárasztotta, vasárnap hajnalra azonban utánpótlása megszünt. a közép-európa felett örvénylő hideg és a földközi-tenger keleti térségéből érkező enyhe levegő keveredése kiterjedt esőzéseket okoz az alpok és a kárpátok térségében. a hegyek légmozgásokat módosító hatására mára virradóra leg-erősebb csapadékképződés épp a kárpát-medencében volt. a nyugat és délnyugat-európa felett uralkodó, felhősztató hatású leszálló légmozgások miatt általában derült, száraz az idő.

időjárás érdeklődésként megemlítjük, hogy a francis névvel jelzett hurrikán az atlanti óceán felett nyugatról lassan kelet felé áthelyeződve elérte az azori-szigetek térségét. európa időjárására azonban közvetlen hatása nincs, és nem is várható.

házánkban szombaton a tiszántulon egy-két órára kisütött a nap, hatására a hőmérséklet általában 19-24 fokig emelkedett. az ország többi részén jobbra borult volt az ég, és a legmagasabb nappali hőmérséklet 12-18 fok között alakult. sokfelé esett az eső, keletről záporokat, zivatarokat is jelentettek. a lehullott csapadék mennyisége az ország nagy részén elérte a 10-20, helyenként a 20-40 mm-t, sőt vácról 46, romhányból 48, debrecenből 57 mm esőt jelentettek. ma hajnalra 8-13 fokig hűlt le a levegő. ma délelőtt a dunántulon megerősödött a szél, és megkezdődött a felhőzet felszakadozása. keleten még borult maradt az ég, és sokfelé esett az eső. a hőmérséklet 11 órára 11-15 fokig emelkedett.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 12,4 fok volt, a százéves átlagnál 6,6 fokkal alacsonyabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 13 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 760 mm, mérsékleten emelkedő.

/folyt.köv./

- 3 -

13.30/-ok

14PK

bb.5./ időjárásjelentés 1. folyt./-ok

a balaton vizének hőmérséklete 11 órakor siófoknál 15 fok volt.

várható időjárás hétfő estig:

keleten is felszakadozó felhőzet, majd országszerte felhő-átvonulások. vasárnap főként keleten többfelé eső, hétfőn szór-
ványos futó esők. élénk, időnként erős északnyugati, északi szél.
várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 7-12, legmaga-
sabb nappali hőmérséklet hétfőn: 15-19 fok között.

a duna vize budapestről: 222 cm, a víz hőmérséklete 16,8 fok./mti/

bb.6. a bükki szénbányászat emlékei

vid/ok hgy 1976. szeptember 5.

a borsodi szénbányák vállalat és a heves megyei muzeumok igazgatósága között létrejött szocialista szerződés alapján kiállítás nyílt vasárnap egerben a bükki szénbányászat, különösképpen egercsehi és környéke történeti emlékeiből.

heves megyében 180 éves multra tekint vissza a szénbányászat. az első szénbányát 1796 márciusában egerbakta és bátor községek közötti területen nyitották meg. a heves megyei barnaszén bányászat a 20. század elején vált jelentőssé, egercsehiben 1907-től termelnek szénét üzemszerűen.

a kiállításon láthatók a kézierővel történő bányászatban használt legjellemzőbb eszközök: a bányász csákányok különböző típusai, bányászkapák, ékek, fejszék, továbbá az egyéni felszerelések tartozékai, többek között aknászfokos, bányászkompassz és bányászlámpák. az egri bányatörténeti kiállítás széleskörű képet nyújt a szénbányászat kezdetéről, fejlődéséről és a jövő feladatait is vázolja./mti/

13.50/-ok

- 4 -

M4 MK

bb.7. zombori népművészeti kiállítás baján

vid/ok hgy 1976. szeptember 5.

baja és a jugoszláviai zombor testvérvárosi kapcsolatának keretében vasárnap érdekes népművészeti kiállítás nyílt a bajai türr istván muzeumban. a „szövés népművészete”, című kiállítás, amelyet a zombori városi muzeum rendezett, keresztmetszetét adja a zombori terület népi szövésművészetének. láthatók egyebek között a vidéken élő szerbek, sokacok és magyarok pamut, kender és gyapju szöttesei: díszes törölközők, kötények, ágyneműk, terítők, tarisznyák és övek. a színvonalas kiállítás anyaga zomborból és a zombori tanyákról, valamint szta-párról, béregről, bácsmonostorról és órszállásról származik.

/mti/

bb.8. kecskeméti építészkiállítása hajduszoboszlón

vid/ok hgy 1976. szeptember 5.

„építészeti jelentés egykorszakból”, címmel nyílt kiállítás vasárnap hajduszoboszlón. térben elhelyezett makettek, látképek, fotók szemléltetik kerényi józsef, ybl-díjas kecskeméti építész alkotásait, városépítészeti terveit. a bemutatóteremben mintha „kecskeméten járna”, az érdeklődő. a középkortól napjainkig kísérelhetik figyelemmel a régi parasztváros építészetét, s a mostani munkálatokat. az öttornyú város központjában felújított formában mutatják be az egykori barokk kolostort, amely ma a kodály intézet, a romantikus műemlék jellegű technika házat, a cifrapalotát és a most restaurálás alatt lévő szecessziós új kollégiumot. az újszerű tárlatot melecco miklós, munkácsy-díjas szobrászművész nyitotta meg./mti/

bb.9. kutyakiállítás kecskeméten

vid/ok hgy 1976. szeptember 5.

vasárnap tartották meg kecskeméten a hagyományos, a két-évenként sorakerülő, nemzetközi kutyakiállítást. a négylábúak seregszemléjén 36 fajtából több mint hatszáz kutyát vonultat-
tak fel a hazai és a külföldi tenyésztők. a bemutatón sok volt az öleb és a „zsebkutya”, a mezőnyből azonban az idén sem maradtak ki a házőrzők, a munkás- és versenykutyák. magyar vizslák, agarak, dogok és farkasivadékok versengtek a parádén a díjakért, s így bőven akadt munkája a három szakzsűrinek.

/mti/

14.00/-ok

- 5 -

M4 MK

bb.10. szófiába utazott a magyar szolidaritási bizottság küldöttsége

t nm/fe/ok hgy

1976. szeptember 5.

vasárnap szófiába utazott a magyar szolidaritási bizottság delegációja. háromtagú küldöttségünk a bolgár szolidaritási bizottság, a bolgár tudományos akadémia és más bolgár intézeteknek az afro-ázsiai népek szolidaritási szervezetével /aapso/ közösen rendezett nemzetközi szemináriumán vesz részt, amelyre szeptember 5 és 11 között kerül sor a baráti szocialista országok fővárosában./mti/

-.-.-

bb.11. 1200 népitáncos bemutatójával ért véget a „hirös napok”, rendezvénysorozata

vid/ok hgy

1976. szeptember 5.

kecskeméten vasárnap befejeződött a „hirös napok”, nagyszabású rendezvénysorozata. a négynapos program záróünnepségén részt vett pullai árpád, az mszmp központi bizottságának titkára. ott volt a budapesten akkreditált diplomáciai képviseltek több tagja. a vendégek bács-kiskun megye és kecskemét város párt- és tanácsvezetőinek társaságában délelőtti megtekintették a mezőgazdasági és élelmiszeripari kiállítást a vasutkertben. ezután a helvéciai állami gazdaság köncsögpusztai üzemegységében ünnepi szüreten vettek részt. délután megtekintették 1200 népitáncosnak a megyei művelődési központban megrendezett bemutatóját. itt havasi ferenc, a minisztertanács elnökhelyettese mondott ünnepi köszöntőt, ezután több mint három órán át tartott a megye valamennyi tájegységét képviselő népitánc-csoportok pergő műsora.

a „hirös napok”, másik kiemelkedő eseménye, az országos lovasbajnokság, amit a rossz idő ellenére nagy érdeklődés kísért, a kecskeméti ktsportpályán ugyancsak vasárnap ért véget. a „hirös napok”, tizenöt rendezvényén a hazaiakon kívül külföldi szakember is részt vett. nagy tetszést aratott az élelmiszeripari kiállítás, amelyen 186 arany-, ezüst-, és bronzéremet ítéltek oda a legjobb kiállítóknak. a rendezvény szakmai fórumain - kertészeti és számviteli tanácskozásokon - több mint 1500 szakember vett részt. az országos kertészeti napoknak két évenként továbbra is kecskemét ad helyet./mti/

-.-.-

14.10/-ok

- 6 -

15⁰⁰ MK

bb 12. vasárnap paradicsom-műszak a szegedi konzervgyárban

vid-ju hgy

1976. szeptember 5.

a szegedi konzervgyárban a múlt évit mintegy kétszeresen meghaladó paradicsom-mennyiség feldolgozására vasárnap is teljes műszakot tartottak: a szántóföldekről jórészt szedőgépekkel betakarított termést konténerekben szállították az üzembe, ahol az automatizált gépsorokon ezen a napon 40 vagon paradicsomból készítettek sűrítményt. a vasárnap ünnepi műszakokkal is elő kívánják segíteni, hogy az idény végéig 2.900 vagon paradicsomot dolgozzanak fel./mti/

-.-

bb 13. árpád-ünnepség ópusztaszeren - sarlós istván mondott beszédet

vid-ju hgy

1976. szeptember 5.

a csongrád megyei ópusztaszer határában lévő millenniumi emlékműnél vasárnap megtartották a hagyományos árpád-émlékünnepséget. a hideg őszi esős időjárás ellenére sokan gyültek össze a megye minden részéből. szegedi üzemi munkások, olajbányászok, kisteleki, szatymazi, sándorfalvi, csanyteleki, baksi szövetkezeti és más dolgozók értekeztek a hazafias népfrent helyi bizottsága által rendezett ünnepségsorozatra.

a virág és lobogódiszbe öltöztetett emlékműnél a diszemelvényen helyet foglalt sarlós istván, az mszmp politikai bizottságának tagja, a hazafias népfrent országos tanácsának főtitkára, dr. koncz jános, a csongrád megyei pártbizottság titkára, dr. perjési lászló, a csongrád megyei tanács elnöke, valamint a megye más párt- és állami vezetői. nagy istván, a hazafias népfrent csongrád megyei bizottságának elnöke nyitotta meg a nagygyűlést, majd sarlós istván mondott ünnepi beszédet.

méltatta a történelmi helyen, a szeri pusztán 896-ban árpád vezérrelésével megtartott első országgyűlés jelentőségét. kiemelte, az első istván király által létrehozott központosított erős államhatalom megteremtésének fontosságát. a történelem megtanított bennünket arra, hogy fennmaradásunkhoz szilárd rendre, erős államhatalomra van szükség, valamint arra is, hogy a vezetők akkor érhetnek el sikereket, ha a népre támaszkodnak. hangsúlyozta: ellenkező esetben olyan tragédiák következnek be, mint 1526-ban mohácsnál.

/ folyt. köv./

15.00/ju

- 7 -

16⁰⁰ MK

bb 13. / árpád-ünnepség ... folyt./-ju

beszélte a szónok az ugyanezen a történelmi helyen megtartott második honfoglalás: az 1945-ben országosan először itt megkezdett földosztás jelentőségéről. szólt arról, hogyan fejlődött ezután az ország, hogyan változott meg csongrád megye képe, dolgozóinak élete is. a második honfoglalás eredményeként ma már nem a csikóst és a gulyást tartják e vidék nevezetességének, hanem egyebek között azt, hogy onnan származik az ország kőolaj- és földgáztermelésének a nagyobb része. 1976 szeptemberének első vasárnapján - az árpád ünnepségek hagyományos napján - ennek a vidéknek a népe is büszkén kijelentheti, hogy ősi feladatához méltóan teljesítette kötelességét, amit az országépítés mostani szakasza megkíván.

az ünnepi beszédet nagyszabású kulturális műsor követte: fellépett az édosz szegedi táncgyűjtése, a sándorfalvi citerazenekar, számos általános iskolai énekkara, majd lovasbemutató szórakoztatta a közönséget. /mti/

--

bb 14. helyenként 80 milliméter csapadék öntözte meg a földeket a kislélföldön - vasárnap is végezték a silózást és helyenként a szántást

vid-ju hgy

1976. szeptember 5.

a hét végén kiadós eső öntözte meg a földeket a kislélföldön, helyenként 80 milliméter csapadék is hullott. a vasárnapra tervezett mezőgazdasági munkákat azért csak részben tudták elvégezni. a silózást a legtöbb helyen folytatták a gazdaságok és a szárazabb, kötöttebb talajú területeken az őszi szántási munkák sem szüneteltek. 80 ezer hektár őszi vetésre kell a talajt előkészíteni győr-sopron megyében. a vetőszántást eddig mintegy 50 ezer hektáron végezték el. az istálló trágyázás is nagy ütemben folyik azokon a területeken, ahol kevesebb csapadék hullott. 27 ezer hektárra több mint 100 ezer vagon trágyát hordanak ki. a munkák felét már elvégezték. a gazdaságok már készülnek a cukorrépa szedésére és a kukorica betakarítására is. a cukorrépaszedő és kukorica-törő gépek kijavítva várják a munkák kezdetét. ezt a két terményt a megyében több mint 50 ezer hektárról kell betakarítani. a gazdaságok egy részében megkezdtek a burgonya szedését is. ha a talaj megszárad ezt a munkát meggyorsítják. /mti/

--

15.17/ju

- 8 -

16⁰⁰ MK

bb 15. befejeződött a harmadik dunántúli virágkötészeti verseny tatán - fővárosi versenyzők a győztesek

fe-ju hgy

1976. szeptember 5.

vasárnap befejeződött a dunántúli kertészek háromnapos versenye és kiállítása a tatabányai várban. tízennégy kertészeti vállalat, 31 versenyzője állt rajthoz és mutatta be a nem kis ügyességet kívánó virágkötészeti művészetét. szinpompás, különleges formájú csokrokat kötöttek, vázákat, tálakat díszítettek fel ezernyi színű és illatú virágokkal, menyasszonyi csokrokat, koszorúkat készítettek. a vár kőtárában egy-egy muzeumi tárgyat is feldíszítettek: ii. és iii. századbeli oltár- és sírköveket öltöztettek korhűen virágba. összesen 120 kompozíció díszítette három napon át a tatabányai vár termetét, mintegy tízezer szál virággal dolgoztak a versenyzők.

a versenyzők munkáját a kertészeti egyetem, a kertészeti vállalatok képviselői, képző- és iparművészek értékelték. a rendkívül nagy érdeklődéssel kísért virágparádé győztese szabó jánosné, a fővárosi kertészeti vállalat dolgozója lett. a 2. helyre takács rozália szombathelyi, a 3. helyre richter ernőné, a tatabányai kertészeti vállalat versenyzője került. a vállalatok összesített versenyében a budapesti lett az első. a komárom megyei vállalatok, intézmények által adományozott értékes díjakkal jutalmazták meg a iii. dunántúli virágkötészeti verseny győzteseit. /mti/

--

a szerkesztőségek figyelmébe!

mai bb 11. sz. / hirös napok.../ hirünk 1. bek. 5. sorában pótlólag kérjük beírni:

... több tagja, valamint joaquim alberto chissano, a mozambiki népi köztársaság hazánkban tartózkodó külügyminisztere. a vendégek...

/ mti/

--

15.42/ju

- 9 -

16⁰⁰ MK

bb 16. nagy sikere volt a dél-dunántuli állattartó kistermelők kiállításának

vid-ju hgy

1976. szeptember 5.

az őszi fordult időjárás ellenére is nagy sikere volt a kaposvári mezőgazdasági főiskola lovaspályáján megrendezett dél-dunántuli állattartó kistermelők segítségét szolgáló kiállításnak. baranyából, tolnából, somogyból és zalából szombaton és vasárnap csaknem huszezren tekintették meg a bemutatókat és voltak osztrák vendégek is.

a vasárnapi árverésen eladásra kerültek a kiállításon bemutatott hazai tenyésztésű kettős hasznosítású magyartarka, valamint a holstein-friz fajta felhasználásával előállított különböző keresztezésű vemhes, illetve növendéküszők, továbbá kocasüldők, anyajuhok. több mint száz állat cserélt gazdát ezen az aukción. a kiállítás iránt megnyilvánuló nagy érdeklődést mutatta az is, hogy a áfészek pavilonjaiban sokat vásároltak a gazdák a háztájiban jól hasznosítható felszerelésekből, kisgépekből, számos tabló, szaktanácsadás is jelentős segítséget adott a kistermelőknek. vasárnap délután a kiállítás és vásár résztvevőit a mezőgazdasági főiskola lovas és kutyabemutatói szórakoztatták. sokan megtekintették a főiskola kutatási intézményét. /mti/

--

bb 17. szolidaritási hangverseny a fővárosban

t nm/fe-ju hgy

1976. szeptember 5.

vasárnap a kedvezőtlen időjárás ellenére már a délelőtti órákban több mint tízezeren voltak jelen a budapesti nemzetközi vásár két pavilonjában megrendezett nagyszabású szolidaritási hangversenyen, amelyet a magyar szolidaritási bizottság, és a kisz központi bizottsága közösen szervezett. a nyolcórás monstre koncertre a délutáni órákban újabb és újabb ezrek látogattak ki, s így csaknem 20 ezer zenekedvelő diák, egyetemista, munkás fiatal, kiskatoná volt kíváncsi a résztvevő 18 együttes és számos neves szólólista produkciójára. eljöttek a vásárba azok a külföldi fiatalok is, akik az express utazási iroda vendégeként tartozkodnak hazánkban.

/ folyt. köv. /

16.45/ju

17¹⁰ M

- 10 -

bb 17. / szolidaritási ... folyt./-ju

a szolidaritási hangverseny teljes bevételét a nemzeti fel-szabadulásukért és a társadalmi haladásért harcoló népek, mozgalmak, szervezetek támogatására fordítják. a közreműködők: az apostol, a gemini, a generál, az illés, a skorpió, a tolcsvay és más együttesek produkciói közti szünetekben a műsorvezető, halmi gábor a hazánkban tanuló, dolgozó afrikai, ázsiai és dél-amerikai - köztük dél-afrikai, chilei, rhodesiai - fiatalokkal készített interjú életükről, tevékenységükről, nem utolsósorban arról a harcról, amelyet országuk népe folytat függetlenségükért, haladásukért. a kérdezettek arról a támogatásról is beszéltek, amelyben a nemzetközi közvélemény, köztük a magyar társadalom is, részesíti népeiket. a nagyszabású hangverseny ugyanakkor más meglepetésekkel is szolgált. kilátogattak a bnv-re neves olimpiai bajnokaink, csapó gábor és németh miklós, akik montreali élményeikről nyilatkoztak.

a jótékonycélu hangversenyen, mint azt presser gábor a locomotiv gt együttes vezetője kifejtette, nem minden hazai együttes juthatott - hely- és idő hiányában - szóhoz. éppen ezért azt tervezik, hogy hamarosan újabb szolidaritási hangversenyt rendeznek. /mti/

bb. 18. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke

-ju hgy

1976. szeptember 5.

1. balázs irén kiállítása békéscsabán
2. tábori józsef kiállítása orosházán
3. két uj iskola győr-sopron megyében
4. eltűntek a gázlók a szigetközi duna-szakaszon
5. időjárásjelentés
6. a bükki szénbányászat emlékei
7. zombori népművészeti kiállítás baján
8. kecskeméti építész kiállítása hajduszoboszlón
9. kutyakiállítás kecskeméten
10. szófiába utazott a magyar szolidaritási bizottság küldöttsége
11. híros napok
12. paradicsom-műszak a szegedi konzervgyárban
13. árpád-ünnepség ópusztaszeren
14. 80 milliméter csapadék a kisalföldön
15. dunántuli virágkötészeti verseny tatán
16. dél-dunántuli állattartó kistermelők kiállítása
17. szolidaritási hangverseny a fővárosban
18. hírjegyzék

/mti/

-11-

- v é g e -

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében a szerkesztőség vezetője: burján sándor szerkesztette: halasi györgy

18¹¹ M